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SÉANCE DU 10 DÉCEMBRE1909

Présidence de M. Éd. PRILLIEUX *

M. F. Camus, vice-secrétaire, donne lecture du procès-

verbal de la précédente séance, dont la rédaction est

adoptée.

.

.

•

s

M. le Président a le regret d'annoncer le décès de deux

de nos confrères, MM. le Dr Couderc et Maurice du Colom-

;

bier.

^

Par suite des présentations faites dans la dernière séance,

M. le Président proclame membres de la Société :

MM. Vilmorin (Jacques de), 4, quai de la Mégisserie,

à Paris, I, présenté par MM. Maurice et Philippe

de Vilmorin.

Litardière (René de), licencié es sciences, à Mazières-

en-Gatine (Deux-Sèvres), présenté par MM.Gan-

doger et Lutz.

M. Lassimonne, ayant rempli les conditions prescrites

par les Statuts, est proclamé membre à vie.

M. le Président annonce ensuite deux nouvelles présenta-

tions.

L

,

'

^

MM. Tourret et Fenoul, récemment admis, ont adressé

à la Société des lettres de remerciements.

DONSFAITS A LA SOCIÉTÉ

Battandier (J.-A.), Flore de ï Algérie. Supplément aux Phanéro-

games.

Caccia (A.-M.-F.), The collection of statistical data relating to t/te

principal Indian Species.
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Coppey (A.),

/
Muscinées

Grèce.
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vulacées.

famille des

Dekker (J.), Voederstoffen. Scheikundige Studiën ffende de

1er Néder-

landsch-Indische Voedermiddelen.

Delpino (V.), Annuario cientific*

gamœ).

Gyula (G.), Vorarbeiten zu

Aconitum Art en.

fl
( wngolanœ (Phanero-

Mo der europâischen

Hue (abbé), Lichenum generis

descripsit.

f
Mass. plerasque Species

Sur un nouveau genre de Lichens exotiques.

Le Lecanora oreina Ach. et quelques Lichens coréens.

Lichens (du Maroc).

Harmand (abbé) et Maire (R.), Contribution à Vétude des Lichens de

la Grèce.
f

Janchen (Erwin), Die Edraianthus Arien der Balkanlânder.

Kominami (K.), Biologish-physiologische Untersuchungen ùber Schim-

melpilze.

Koriba (K.), Ueber die individuele Verschiedenheit in der Entwic-

kelung einiger fortwachsenden Pflanzen mit besonderer Rùcksicht auf

die Aussenbedingungen.

Lecomte(H.), Notutœ systematicœ, fase. III et IV.

Maire (R.), Une espèce européenne peu connue du genre Podoscypha

Pat.

Maire (R.) et Tison (A.), La cytologie des Plasmodiophoracées et la

classe des Phytomyxinœ.

Montemartini (L.), Lavizzamento o la malattia dei peperoni (Capsi-

cum annuum).

Le corrozo.

flore du massif

Bouilleries et f
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Prain (David), Contributions to the Indian Botany (Reprints from
Periodical 1902-1906).

Watersupply
f

Saccardo (P. -A.), Da quale anno debba cominciare la validita délia

nomenclatura scientifica délie Critlogame.

Sargent (G.-S.), American Cratœgi in the Species Plantarum of
Linnœus.

Sudre (H.), Rubi tarnenses ou Inventaire des Ronces tarnaises.

Tromp (R.-S.)„ Indian woods and their uses.

Velnnovsky (Jos.), Verqleichende Morphologie der Pflanzen. Theil III.

Zeiller, Revue des travaux de Paléontologie végétale, 1901-1906.

Warming (Eug.), The Structure and Biology of Arctic Flowering
Plants. I. Saxifragaceœ, Ericineœ.

Bulletin de la Société d'Histoire naturelle des Ardennes, XIV, 1907.

Bulletin de la Société d'Études scientifiques de l'Aude, XX, 1909.

Recueil des Travaux botaniques néerlandais^ VI.

The Indian Forest Records, I, A, II, 1.

Bulletin de VAgriculture aux Indes néerlandaises, XXVI.

Habana
1909.
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M. Lutz lit la Notice ci-dessous :

Notice nécrologique sur le Dr
D. Clos

i
:

1

par M. Paul DOP.

L'année dernière la Société botanique de France a eu la douleur de

perdre un de ses membres fondateurs, le Dr Dominique Clos, Correspon-

dant de l'Institut et professeur honoraire de Botanique à la Faculté des

Sciences de Toulouse.

D. Clos naquit à Sorèze (Tarn), le 25 mai 1821. Après de fortes études

secondaires faites au lycée de Toulouse, il poursuivit à Paris et à Rouen
ses études de médecine et de sciences naturelles. Le savant directeur du

Muséum de cette dernière ville, Pouchet, le distingua bientôt et le fit

attacher comme aide naturaliste à son établissement. En 1845 il obtint

le grade de docteur en médecine et en 1848 celui de docteur es sciences

naturelles. D'abord répétiteur à l'Institut agronomique, il ne tarda pas à

entrer dans l'enseignement supérieur. Le 23 mai 1853 il prit possession

de la cbaire de Botanique, que le départ de Moquin-Tandon laissait

vacante à la Faculté des Sciences de Toulouse. Depuis cette époque
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